Завершено рассмотрение уголовного дела в отношении иностранного гражданина, использовавшего поддельное водительское удостоверение

Тарумовским районным судом Республики Дагестан постановлен обвинительный приговор в отношении гражданина Республики Азербайджан, за совершение преступления предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях использования заведомо поддельного водительского удостоверения).

Согласно материалам уголовного дела, фигурант дела в октябре 2023 года, находясь у себя на родине в Азербайджане приобрел у некого гражданина поддельное водительское удостоверения, за что оплатил последнему (700 манат) 65 000 рублей. 12 октября 2024 года на ФКПП «Артезианский» на административной территории Тарумовского района, мужчина воспользовался данным поддельным удостоверением, предъявив его сотрудникам полиции. После чего указанное водительское удостоверение было изъято и отправлено на экспертизу. Из заключения эксперта следовало, что бланк водительского удостоверения не соответствовал по способу печати, воспроизведению полиграфических реквизитов и наличию специальных средств защиты образцам аналогичных бланков. Бланк данного же водительского удостоверения был изготовлен способом цветной струйной печати.

В судебном заседании подсудимый свою вину полностью признал, в содеянном раскаялся.

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.